

8月起未获工商许可不得经营乳制品

4月起,申请经营的须申领“食品流通许可证”

新华社北京3月28日电(记者 张晓松)今年7月底前,凡未向工商行政管理部门申请乳制品项目许可和变更登记的,一律不得经营乳制品;凡在乳制品项目许可和变更登记中不含婴幼儿配方乳粉的,一律不得经营婴幼儿配方乳粉。这是记者28日从国家工商行政管理总局了

解到的。

为完善和规范流通环节乳制品市场主体准入,工商总局决定在“食品流通许可证”经营项目中增设乳制品(含婴幼儿配方乳粉)或乳制品(不含婴幼儿配方乳粉)。从今年4月1日起,凡申请乳制品经营的,必须到工商部门申领相应的“食品流通许可证”。对已从事乳制

品经营的,也应在今年7月底前主动到工商部门申请变更许可项目和经营范围。

工商总局有关负责人表示,从今年8月1日开始,凡食品经营者所持“食品流通许可证”和营业执照经营范围中,没有乳制品标注项目而继续销售乳制品的,或所持“食品流通许可证”和营业执照经

营范围中没有乳制品(含婴幼儿配方乳粉)项目而继续销售婴幼儿配方乳粉的,一律依法查处。对无证无照经营乳制品的,也将依法查处和取缔。

工商总局已要求各级工商部门,建立健全乳制品信用分类监管制度和“黑名单”制度,激励守信者,惩戒失信者。

三大油企 中石油最赚钱

3月28日,中国石化公布2010年度报告。年报显示,按中国企业会计准则计算,中国石化2010年净利润达707.13亿元,同比增长12.8%。

截至28日,三大油企中石油、中石化和中海油服2010年年报全部发布完毕。其中,中石油2010年净利润为1399亿元,中海油服2010年净利润为41亿元,中石油成为2010年三大油企中最赚钱的公司,年净利润比中石化多692亿元。(据《证券日报》)

国家核事故应急协调委员会:

东南沿海部分地区监测到极微量放射性物质

对环境和公众健康未产生影响

新华社北京3月28日电 针对日本福岛第一核电站事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会3月28日权威发布:

根据国际原子能机构通报,日

本福岛第一核电站事故情况趋于稳定,周围环境放射性水平呈继续下降趋势。继我国黑龙江省东北部空气中发现人工放射性核素碘-131以来,我国东南沿海部分地区空气中也监测到极微量放

射性物质。专家认为这是日本核事故释放出的放射性物质经大气扩散的结果,其对公众可能产生的剂量小于天然本底辐射剂量的十万分之一,对环境和公众健康不会产生影响,无需采取任何防护措施。

综合世界气象组织和国际原子能机构北京区域环境应急响应中心、国家海洋局、环境保护部(国家核安全局)监测分析认为,日本福岛核电站事故未对我国环境及境内公众健康产生影响。

法官任职回避 实施细则将出台

为让各级法院更好地贯彻落实法官回避制,最高人民法院将于近期出台回避制实施细则。

据了解,今年2月中旬由最高法院出台的《关于对配偶子女从事律师职业的法院领导干部和审判执行岗位法官实行任职回避的规定》,对法官回避制进行了较为详尽的阐述。但各地法院在贯彻落实该规定时发现,还有不少问题亟待解决和明确。如法院“辖区”怎样界定,是否意味着省高院审判法官的配偶子女就不得在全省从事律师职业?法官子女的配偶是否属于规定中的“子女”范畴?既然“配偶子女”要回避,父母兄弟姐妹是否同样应当回避?法律工作者、从事非诉讼的律师以及在法院挂职的领导干部是否都属于回避范畴?律师流动性较强,符合条件的律师“挂职”外地后仍在本地代理业务如何处理等。

记者了解到,最高法在下发各地高院的相关文件中已明确,将出台回避制实施细则,以确保回避制落实到位。(据《法制日报》)



贵阳一在建楼房倒塌 1人遇难2人被埋

3月28日11时许,贵州省贵阳市金阳新区阳关村发生一起在建建筑物倒塌事故,目前已造成1人死亡,仍有2人被埋。经有关部门现场初步调查,倒塌建筑物为一浙江人与当地村民联建的4层楼房,当时在这一建筑物施工及屋内住宿人员近20人。(新华社发)

散布将要涨价信息,忽悠消费者购房

江西一房地产公司哄抬房价被罚50万元

新华社北京3月28日电 据国家发展和改革委员会28日介绍,江西省物价局日前依法查处了一家房地产开发有限公司在销售商品房过程中利用价格欺诈,欺骗消费者的违法行为。这是发展改革委在上周发布《商品房销售明码标价规定》后通报的首个查处房地产商哄抬房价的案件。

据发展改革委价格监督检查司介绍,2010年12月23日,江西云星房地产开发有限公司在第二期房源只有102套的情况下,故意

散布商品房将要涨价的信息,吸引消费者购房,发布了云星中央星城2号楼公开选房须知。这个须知宣称,“后期房源最早也将于2011年上半年面市,其均价将极有可能突破8000元/平方米”。“此次2号楼房源以略高于一期开盘价格水平的补充供应,可谓稍纵即逝的置业良机”。这一涨价信息诱发了消费者抢购,该房地产开发公司向521名购房者收取了获得购房资格的“诚意金”521万元。

2011年1月1日,当交了“诚

意金”的消费者对商品房价格质疑并询问时,这家房地产开发公司告诉购房者:“第二期的房价可能会比第一期略高一点,可能不会超过7000元/平方米。”继续欺骗以稳住购房者。随后,该房地产开发公司采取摇号的方式,在521名已交“诚意金”消费者中,确定最后的102名购房者,并限时在3分钟内选好房,否则取消其购房资格,迫使购房者接受其高房价。至此,该房地产开发公司第二期102套商品房的实际销售

均价已被哄抬到每平方米8000多元,导致购房供求矛盾迅速膨胀扩大,并由此引发了群体性上访事件。

事件发生后,江西省赣州市物价局立即组成专门检查组,迅速开展调查取证,很快查清了这家房地产开发公司以上价格欺诈违法事实。依据价格法律法规的相关规定,日前,赣州市物价局依法责令该公司退还违规收取的“诚意金”和各项代收费用,并处以法定最高额度50万元的罚款。

茂名前市委书记 供出百余名官员

今年2月10日广东茂名前市委书记罗荫国被检察机关以“涉嫌职务犯罪”刑拘之后,茂名市及市属区县陆续有涉案官员和企业老板被专案组带走。据悉,短短一个月时间之内,已经全面崩溃的罗荫国交代出来了100多名处级以上官员。3月19日,广东省纪委副书记、省监察厅厅长林浩坤在茂名主持召开了全体干部大会。这次大会作了反腐总动员,“有问题”的官员被限令在4月10日之前向驻在茂名的专案组主动交代,以争取宽大处理。(据中新网)

武汉将兴建 第8座长江大桥

新华社武汉3月28日电(记者 熊金超)记者从武汉市城投集团获悉,武汉第8座长江大桥将在鹦鹉洲兴建。

据介绍,鹦鹉洲长江大桥总长3.42公里,其中主桥长2.1公里,为三塔四跨悬索桥,按照城市快速路标准建设,双向6车道,设计时速60公里,桥面宽38米,日通行机动车达9.5万辆次。

“秦岭四宝” 进驻世园会

新华社西安3月28日专电(记者 付瑞霞)有“秦岭四宝”之称的珍稀动物大熊猫、朱鹮、羚牛、金丝猴,28日正式进驻西安世界园艺博览会秦岭园的四宝馆。在未来半年多的时间里,它们将一直居住在这里,直到西安世园会闭幕。

陕西省珍稀野生动物抢救饲养研究中心共选出42只“秦岭四宝”,包括7只大熊猫、20只朱鹮、5只羚牛和10只金丝猴,作为秦岭的“世园使者”。

四宝馆位于世园会长安塔脚下的秦岭园内,分别为熊猫谷、朱鹮潭、羚牛岭和金丝猴山。